

江西-國情考察

3天2夜由復旦全額資助的江西旅遊除了導遊，包食，幾個景點很一般之外其他的算不錯。第一天坐了4小時的高鐵到婺源，再轉一小時的巴士往景德鎮博物館，晚上是自由活動。第一天的酒店位置不太好，周邊陰暗要過橋才能到熱鬧區。第二天我們去了廬山，不得不說江西的導遊確實蠻奇怪的，首先是巴士問題，讓另一半的同學曬太陽等車卻讓散客上車。再來是我們都已經爬上山了，結果叫我們拍個照看個風景就往下一個景點了，這一天的餐廳也選的不太好，導遊考慮的不太周到。第三天是我最滿意的行程，爬了2400階梯，看到瀑布等自然風景，心情也愉快。



6月-期末報告&考試

可怕的期末接踵而來，每星期考一科，電商課的創業企劃案，和國際政治經濟的小組展現報告，基本上都忙課業。一天到晚和同學一起到教室裡面自習，跟小組一起討論報告，過程是難忘的，有一次因為討論到半夜一點多了就跟本地生一起吃宵夜聊到天亮，然後回宿舍休息下午就準備上台報告了，因為成績還不錯，我們於是去了海底撈小慶祝。

期末結束後我就搭上人生第一次一個人旅行，一路往西，去了南京-西安-蘭州-青海。飛機出發，火車回來。

南京給我感覺是一個古老是的城市，即便是江蘇的省會但沒有上海繁華，民國歷史豐富的一座城市。夜遊秦淮河的美景給我特別感觸。

漫步西安，江南的才子北方的將，西安的土地埋皇上。世界八大奇蹟-兵馬俑，佛教古剎-大雁塔。

獨自踏上青藏高原 穿過前往西藏的 109 國道 越過祁連山脈 首次體驗海拔 4120 雪山草地 淋冰雹 看到的到處都是羊群犛牛。

茶卡鹽湖-是個鹽的世界，路是鹽鋪，吸入的空氣都有鹽味。看上去就是天連水，水連天，是我見過最美的景色了。旅途中认识了很多少数民族的當地人，藏族、回族、维吾尔族。

